

Miroslav Petr: Kozák a příliš mnoho dalších otazníků

infokuryr.cz/n/2024/04/23/miroslav-petr-kozak-a-prilis-mnoho-dalsich-otazniku/

Uplynuly čtyři měsíce, otazníky přibývají a policie stále mlčí. Nezbyvá, než hledat „konspirační“ odpovědi. Je velmi pravděpodobné, že žádný dopis neexistuje. Pokud by existoval, byl by na nejnápadnějším místě a policie by jej uviděla ihned. Proč si jej policie vymyslela, to je záhada.

Snad aby z Kozáka udělala sebevraha. Ale z technických důvodů se brokovnicí nemohl zastřelit. Zkuste to a budete zapsáni do Guinnessovy knihy rekordů. Všichni jsme na videích viděli, že měl v ruce jen jednu zbraň a brokovnice to jistě nebyla.

Proč policie několik nocí hledala vraha malého dítěte v kočárku a jeho otce, to je další záhada, protože pes je dovedl k blízké ubytovně imigrantů. Pardon, imigranti nejsou žádní zločinci...

Vraždu dítěte nemohl spáchat normální člověk, ale jak víme, imigranti toho schopni jsou. Pamatujete, jak házeli své malé děti přes vysoký plot nebo je dávali na koleje? Proč by Kozák jel až do Klánovic, a tam někoho zastřelil? To postrádá veškerou logiku a nebyl k tomu žádný důvod. Proč by se měl vrah zdržovat na jednom místě, a zvláště v zimě a dokonce několik nocí? To přece není ani v nejhorší detektivce? Vypadá to, že šlo o „divadlo“ ze strany policie, nějak související s následující střelbou na škole.



Údajně na této škole bylo mnoho žáků LGBT, takže připočteme-li k tomu nepochybně i přehnanou propagaci této zvrácenosti ve škole, je možné, že to u Kozáka muselo vyvolat dlouhodobý stres a nenávisť k této komunitě a tedy i k žákům na této škole. Není vyloučeno, že předešlé psychologické problémy vznikly právě z těchto důvodů. Podle jedné studentky z jeho třídy šlo o velmi slušného a výborného kamaráda, který neměl problémy ani se svým otcem, natož se spolužáky. Takže další záhada- kdo skutečně zavraždil jeho otce, když s ním měl ty nejlepší vztahy? Další záhada- když jel do Prahy střílet, proč nechal doma brýle? Kontaktní čočky nesnášel.

Kozák prý byl na škole už několik hodin před střelbou. Proč tam tak dlouho čekal a nestřílel hned? Proč byli odvoláni policisté, kteří už tam byli? Proč tam později nebyl celý kordon policistů a proč policie nenechala celou školu ihned vyklidit? Proč studenty vyhnali před školu, přímo na místo, kam Kozák střílel? To je přece vyloženě školácká a

amatérská chyba! Skutečně nešlo o záměr? Kde vzal tolik peněz na koupi osmi zbraní a čtyř tlumičů? Proč nakoupil tolik zbraní a tlumičů? Kde na to vzal peníze? Kdo mu půjčil tolik peněz v celkové hodnotě přes sto tisíc? Nebyl z bohaté rodiny, protože do Prahy jel v MHD. Nebyl zastřelen právě z těchto důvodů, aby nevyšlo najevo, že to všechno není jen z jeho hlavy? Proč by jinak bylo vyhrožováno každému, kdo do toho strká „čumák“?? Vypadá to, že právě v tom je celé jádro pudla. Kdopak mu asi vyhrožuje? Kdopak tady zavádí mafiánské metody?

Když tento případ začal zkoumat nějaký novinář či soukromý detektiv, dostal výhružný dopis, že jeho rodině hrozí nebezpečí. Takže to vypadá, že skutečně jde o nějaké mafiánské seskupení, které má na svědomí střelbu na škole a možná i v Klánovicích. Stále se zvětšuje podezření, že případ byl předem naplánován někým vysoce postaveným. Důvod by tu byl-omezení vlastnictví střelných zbraní. Opravdu nelze vyloučit ani „šifrované telefony pro děti“? Proč i většina poslanců, hlavně vládních , odmítá sestavit vyšetřovací komisi? Pořád nic?

Miroslav Petr